
RESUMEN DE INDICADORES NUTRICIONALES
MUNICIPIO :

INDICADOR
AS1 AS2 AS3 AS4 AS 5

TOTAL  

MUNICIPIO
META 

1. Cobertura de madres o cuidadores de niñas y niños menores de 2 

años que conocen que la lactancia materna debe iniciarse durante la 

primera hora después del nacimiento 0 0 0 0 0 0 90

2. Cobertura de madres o cuidadores de niñas y niños menores de 2 

años que conocen que la lactancia materna debe ser exclusiva hasta los 

6 meses de edad 0 0 0 0 0 0 90

3. Cobertura de madres o cuidadores de niñas y niños menores de 2 

años que conocen que la lactancia materna debe ser prolongada hasta 

los 2 o más años
0 0 0 0 0 0 90

4. Cobertura de madres o cuidadores de niñas y niños menores de 2 

años que conocen las Chispitas Nutricionales 0 0 0 0 0 0 90

5. Porcentaje de madres o cuidadores de niñas y niños menores de 2 

años que conoce para qué sirven las Chispitas Nutricionales. #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 80

6. Porcentaje de madres o cuidadores de niñas y niños menores de 2 

años que conocen  la edad consumo de las Chispitas Nutricionales #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 80

7. Porcentaje de madres o cuidadores de niñas y niños menores de 2 

años que conoce como preparar las Chispitas Nutricionales #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 80

8. Porcentaje de madres o cuidadores de niñas y niños menores de 2 

años que conocen el tiempo de consumo adecuado de las Chispitas #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 80

9. Cobertura de madres o cuidadores de niñas y niños menores de 2 

años que conoce  el Nutribebé. 0 0 0 0 0 0 90

10. Porcentaje de madres o cuidadores de niñas y niños menores de 2 

años que conoce para qué sirve el Nutribebé. #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 80

11.   Porcentaje de madres o cuidadores de niñas y niños menores de 2 

años que conoce que el Nutribebé se debe dar desde los 6 a 23 meses #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 80

12. Porcentaje de madres o cuidadores de niñas y niños menores de 2 

años que conoce cómo preparar el Nutribebé.  
#¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 80

13. Cobertura de madres o cuidadores de niñas y niños menores de 2 

años que conoce la edad de inicio de la alimentación complementaria 0 0 0 0 0 0 90

14. Cobertura de madres o cuidadores de niñas y niños menores de 2 

años que conocen cómo alimentar a las niñas y niños durante  y/o la 

recuperación dela enfermedad
0 0 0 0 0 0 90

15. Cobertura de madres o cuidadores de niñas y niños menores de 2 

años que conoce los signos de peligro para búsqueda de ayuda fuera del 

hogar
0 0 0 0 0 0 90

INDICADOR 
AS1 AS2 AS3 AS4 AS 5

TOTAL 

MUNICIPIO
META 

1. Porcentaje de madres o cuidadores de niñas y niños menores de 2 

años que han practicado lactancia materna inmediata
#¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 80

2. Porcentaje de madres o cuidadores de niñas y niños menores de 2 

años que han practicado o practican  la lactancia materna exclusiva 

hasta los 6 meses de edad #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 80

3. Porcentaje de madres o cuidadores de niñas y niños de 6 a 23 meses 

que han iniciado la alimentación complementaria de la niña o niño a 

partir de los 6 meses de edad.
#¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 80

4. Porcentaje de madres o cuidadores de niñas y niños de 6 a 23 meses 

que alimentan a sus niñas o niños 3 veces o más al día. #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 80

5. Porcentaje de madres o cuidadores de niñas y niños de 6 a 23 meses 

que ha recibido el Nutribebé para su niña y niño. 0 #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 80

6. Porcentaje de madres o cuidadores de niñas y niños de 6 a 23 meses 

que dio  el Nutribebé, a su niña o niño durante la semana
#¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 80

7. Porcentaje de madres o cuidadores de niñas y niños de 6 a 23 meses 

que dio a su niña o niño el Nutribebé   2 veces el día previo #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 80

8. Porcentaje de madres o cuidadores de niñas y niños de 6  a 23 meses 

que ha recibido Chispitas Nutricionales para su  niña y niño
0 #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 80

9. Porcentaje de madres o cuidadores de niñas y niños de 6 a 23 meses 

que le ha dado o le está dando a su niña o niño Chispitas

Nutricionales, de las que recibieron
#¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 80

10. Porcentaje de madres o cuidadores de niñas y niños de 6 a 23 

meses que le ha dado o le está dando Chispitas Nutricionales a su niña 

o niño y que  prepara correctamente #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 80

11.  Porcentaje de niñas y niños de 6 a 23 que  consume las Chispitas 

Nutricionales antes de la media hora #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 80

CONOCIMIENTOS

PRÁCTICAS


